

NOVA DOBA

Licejska knjižnica

Ljubljana

Stane mesečno 7 Din, letno 84 Din, za inozemsivo 240 Din.
Oglasi se računajo po tarifu. Pri večkratnem oglašanju popust.
Posamezna številka 1 Din.

Izbaja
v torek, četrtek in soboto.

Uredništvo: Strossmayerjeva 1, pritličje, desno. Tel. 65
Upravištvo: Strossmayerjeva 1, pritličje, levo. Tel. 65
Račun pri poštnem ček. zavodu št. 10.666.

Rekonstrukcija vlade.

Pašičeve konference s skupščinskim predsednikom in ministrom Pribečvičem. — V torek se že predstavi izpopolnjena vlada Narodni skupščini.

Beograd, 27. aprila. Ministrski predsednik Nikola Pašić je danes dopoldne dolgo konferiral s skupščinskim predsednikom Markom Trifkovićem glede jutrišnje plenarne seje Narodne skupščine. Obravnavala sta vladni program parlamentarnega dela. Predvsem se izvolijo jutri razni parlamentarni odbori, tako odbori za invalidski zakon, zakon o sodiščih, zakon o sodnikih in zakon o državnih pravd-

nikih. Min. preds. Pašić se je opoldne sestel z voditeljem samostojnih demokratov ministrom Svetozarjem Pribečvičem, s katerim se je razgovarjal in posvetoval nad 1 uro. Zatrjuje se, da kralj danes popoldne podpiše ukaz o popolniti vlade Narodnega bloka. Novoimenovani ministri prisežejo še danes zvečer, nakar se izpopolnjena vlada jutri predstavi Narodni skupščini.

Občni zbor zadruga »Hrvatski seljački dom«.

Občni zbor odobril izjavo Pavla Radića dne 27. marca v Narodni skupščini. — Protiv vsaki zvezi z moskovsko seljačko internacionalo in za končno popolno konsolidacijo naše države.

Zagreb, 27. aprila. Včeraj se je vršil občni zbor zadruge »Hrvatski seljački dom«, ki je nekaka gospodarska centrala Hrvatske seljačke stranke. — Zbor se je udeležilo okoli 500 voljav. Zbor, da se niti Hrvatsko narodno zastopstvo niti Hrvatska seljačka stranka nista imela niti ne bosta imela kakr-

niškoli zvez ali odnošajev s seljačko internacionalo v Moskvi. Občni zbor smatra za svojo narodno dolžnost, da odpravi vse ovire in težkoče, da se izvede veliko delo narodnega sporazuma in da se kohežno konsolidira naša država v notranjih odnošajih, tako da postane naša država važen faktor evropskega mira, napredka in svobode.

Zagreb, 27. aprila. Veliko senzacijo je vzbudila v političnih krogih ponovna prepoved izdavanja »Slobodnega Doma«, ki jo je izdalo političsko ravnanje.

Hindenburg — predsednik nemške republike.

Maršal Hindenburg dobil 14.639.399 in dr. Marx 13.752.648 glasov. — Zanemljivosti o poteku volitev.

Berlin, 27. aprila. Danes ob 3. uri zjutraj so bili objavljeni uradni rezultati nemških predsedniških volitev. Oddanih je bilo 30.345.540 glasov. Od oddanih so dobili: Hindenburg (nacionalisti) 14.639.399. dr. Marx (republikanci) 13.752.648 in dr. Thaelmann (komunisti) 1.931.591 glasov; 21.922 glasov je bilo razcepljenih. Maršal Hindenburg je s tem izvoljen za predsednika nemške republike.

Berlin, 27. aprila. Za Hindenburga je glasovala večina glavnih mest, razen Berlina, kjer je dobil dr. Marx nad 300.000 glasov večine. V Berlinu je prišlo do hudih spopadov med nacionalisti in socijalisti oz. republikanci. Težko ranjenih je bilo okoli 100 oseb, ki so jih morali prepeljati v bolnice. Industrijska mesta so glasovala za dr. Marxa. Značilno je, da so bile

za Hindenburga prave trdnjave nemštva in nacionalizma vzhodna Pruska, Pomeransko, Meklenburška, Virtemberska in Badensko. Tu je dobil Hindenburg ogromno večino nad dr. Marxom. Tudi mesto Hamburg je glasovalo za Hindenburga. Zlasti značilno je dejstvo, da so vse žene-volilke, ki niso bile politično-strankarsko opredeljene, v množicah glasovale in manifestirale za Hindenburga.

Nemško-nacionalno časopisje danes triumfirani v rasku. Demokratski in republikanski tisk je rezerviran. Socijalno-demokratsko glasilo »Vorwärts« označuje izvolitev maršala Hindenburga za dogodek slučaj, ker so omogočili Hindenburgovo izvolitev komunisti s svojim samostojnim nastopom.

V predgovorih vsake knjige imenuje tudi s hvalečnostjo svoje sodelovalce, med katerimi so bili brezdvomno tudi Slovenci, kakor n. pr. dekan Balon v Gornjem gradu, Senčar, župnik v Obrajni (Halbenrain) pri Radgoni. Povoden, beneficiat v Ptujju itd. Schmutz navaja tudi v vsaki knjigi imena onih, ki so delo naročili pred izdanjem, da je bilo to sigurnejše.

Tukaj se nahajajo razna imena tedanjega spodnjestajerskega razumnštva, kakor n. pr.: Jožef Baho, tiskar v Celju; Matija Balon, dekan v Gornjem gradu; Ignac Kasijan, kaplan v Limbušu; Karol Dešman, uradni pristav v Gornjem gradu; Alojzij Jandl, oskrbnik in okrajni komisar v grajščini Zalag v Sav. dolini; Rok Krejan v Sevnici; Fran Krizej, župnik v Vojniku; Matija Mejnik, župnik pri Sv. Frančišku; Jožef Jordan, oskrbnik v Gornjem gradu; Franc Rafler, župnik pri Sv. Kunigundi; Anton Ciel, kaplan na Dobrni; M. Perko, veletrgovec v Celju; Rakuš, trgovec v Celju;

Otvoritev razstave obrtnih vajencev v Ljubljani.

Ljubljana, 27. aprila.

Ljubljana je imela včeraj mladeniško živahen značaj kljub vednemu deževju. Po ulicah so vrvele skupine obrtniških vajencev iz vseh krajev Slovenije. Lepa zelena Štajerska je bila zelo častno zastopana. Iz Maribora, Celja, Zaleca, Šmarja pri Jelšah, Središča, Šoštanja, Ptuja, Prevalj, Ormožja, Trbovelj in drugih industrijskih krajev je prispel mnogosteven obrtniški naraščaj, da prisostvuje otvoritvi krasne razstave vajencev. Dopolndano slavnost je mestoma motil dež, kljub temu so mladi dečki vztrajali pri vsej slovesnosti, ki je trajala skoraj od 10. dopoldne do 1. popoldne.

Že zgodaj dopoldne so prišle vajeniške skupine iz Dolenjskega in Gorenjskega. V dolgem sprevodu z dvema godbama so šli vsi ljubljanski in ostali vajenci k sprejemu štajerskih tovarišev na kolodvor. V dveh vlakih so prišli vajenci in Štajerske in iz krajev ob progi od Zagreba do Zidnega mosta. Bilo jih je nad 1000. Kljub lahnemu deževju je bil sprejem na kolodvoru zelo priseden in še sijajnejši je bil potem sprevid po glavnih ulicah Ljubljane, sprevid, ki je šel okoli 3000 mladih vajeniških moči. Iz Maribora je prišlo okoli 300 vajencev pod vodstvom načelnika Splošne zveze obrtnikov g. Fr. Bureša in g. nadzornika Finka, vodje obrtnonadaljevalne šole. Častno so bili zastopani tudi ostali kraji mariborske oblasti, tako Ptuj 95 vajencev pod vodstvom šolskega upravitelja g. Josipa Gorupa, Celje pod vodstvom g. šolskega upravitelja Serajnika, Ormož 41 pod vodstvom šol. upravitelja Rajšpa, Središče ob Dravi 26 pod vodstvom g. Vittorija, Zalec, Šmarje pri Jelšah, Šoštanj in še drugi kraji.

Na kolodvoru so jih sprejeli predsednik razstavnega pripravjalnega odbora g. Engelbert Franchetti, svetnik Trgovske in obrtne zbornice gosp. Jakob Zadravec iz Središča ob Dravi, zastopnik občine in drugi.

Z glasnik občinice in drugi. Z mirnim veličastnim sprevid z dvema godbama po glavnih ulicah pred palačo velikega župana, nakar se je poklonila posebna deputacija obrtnikov in vajencev velikemu županu dr. Vilku Balliču, ki je prevzel protektorat nad razstavo.

Ob 12. je bila nato slovesna otvoritev razstave.

G. Engelbert Franchetti je najpreje v toplem govoru pozdravil zastopnike državnih oblasti, Trgovske in obrtne zbornice in druge javne korporacije ter omenjal v kratkih besedah veliki gospodarski pomen in namen vajeniške razstave. Zahvalil se je vsem čimteljem, ki so pripomogli k otvoritvi razstave ter obenem s povdankom navajal, da je nujno potrebno, da se obrtnonadaljevalne šole poddržavijo. Koncem svojega govora je predlagal, da se odpošlje Nj. Vel. kralju pozdravna udanostna brzojavka. Navzoči vajenci okoli 4000. so pri tem vzklikali: »Živel kralj! Živela kraljica! Marija! Živel naš Peter!«

Predsednik Ljubljanskega velesejma g. Ivan Bonač je navzoče pozdravil kot hišni gospodar, želeč razstavi najlepših uspehov.

Veliki župan dr. Vilko Ballič je kot pokrovitelj slovesno otvoril razstavo.

Razstava je zelo zanimiva. Kaže nam vse obrtniške panoge. Zelo lepi so izdelki vizarskih vajencev. Splošno občudovanje vzbuja zlasti miza, izdelana iz raznih lesenih kock. Lepi so izdelki vajencev raznih mehaničnih delavnic in strojaren. Tudi ključničarstvo je častno zastopano.

Obrtniška posojila pri Narodni banki.

Prosilci, katerim se od mariborske podružnice Narodne banke dovoljuje kredit iz kontingenta za podeljevanje obrtniških posojil v okolišju te podružnice, morali osebnost predložiti v redu podpisano menico. Ta zahteva je vzbudila pri nekaterih obrtnikih nevoljo ter so odločeni opustiti realiziranje posojila. V tem pogledu smo prejeli od Urada za pospeševanje obrti v Celju sledeče pojasnilo:

Zahteva po osebni predložitvi menice je razumljiva, ker mora banka kontrolirati pravilno izpolnitev menice in pristnost podpisov, dobiti dolžnik in pridnost na eskomptni izkaz in osebno poznati vsaj dolžnika, če ne žirantov. Gotovo je pa tudi, da bi dolžnikom, ki so oddaljeni od bančnega sedeža, visoki potovalni stroški uničili skoro vse ugodnosti posojila, zlasti če bi se tako potovanje moralo ponavljati vsake tri mesece radi obnovitve menice. Celjski

Rajko Vrečer:

Karl Schmutz.

Karl Schmutz je izdal v letih 1822.—1823. v petih knjigah nemški historično-tipografski leksikon Štajerske, ki nas zanima v toliko, da je v tem delu obravnavan tudi Spodnji Štajer, del Jugoslavije, ter so pristavljene imena krajev, rek, potokov itd. tudi slovenska imena, četudi dostikrat v obliki, ki tudi v tisti dobi ni odgovarjala resnici.

Je to ogromno delo, ki vsebuje 10.000 besed, za tiste čase epohalno tembolj, če pomislimo, da je njegov prednik Kindermann 23 let poprej izideno. Na podrobn program se še samo 3000 besed. V izvršitve svojega dela je Schmutz proučeval 250 raznih del, kojih avtorje on tudi navaja v prvi knjigi. Ta dela segajo nazaj v 13. stoletje in, so večinoma nemškega izvora.

Jožef Škof, kaplan v Celnici; Tomaž Steler, učitelj v Gornjem gradu; Joh. del Cott, trgovec v Brežicah; Krajnc, župnik na Paki; Jožef Omerzi, poštar na Vrskem itd.

V tretji knjigi (vsaka ima nad 600 strani) opisuje Schmutz svoje potovanje po Spod. Štajerju. Prehodil je Dravsko dolino ter šel preko Pohorja v Slav. Bistrico, Vitanje, Novo Cerkev, Dobrno, Celje, Petrovčje, Novo Celje, nazaj v Teharje k sv. Ani in zopet v Sav. dolino v Liboje, kjer sta bila še steklarna in premogovnik v polnem obratu, nato v Griže (Gries), Št. Pavel, Polzelo, Mozirje, Gornji grad, Reber, Lestovec in celo na Ojstrico — »ne da bi se bil mudil v Kočekovi koči« —, k izviru Savinje, v Sočavo, Luče, Ljubno, Gornji grad, na Meno planino, nato na Vrnsko, kjer se je izborna pogostil poštar Omerzi. Posetil je nadalje Št. Jur ob Taboru in grad Lepogled na Polzeli, kjer se mu je tudi prav dobro godilo. Počastil je nadalje tudi Mrzlico, ki je torej že pred 100 leti

uživala sloves, prišel v Trbovlje in Sevnico. Obhod krene v Št. Peter pod Sv. gorami, Podčetrtek in v Rogaško Slatino. Preko Poljčan in Maribora je šel zopet na svoj dom v Steyerhof.

Schmutz je potoval po navedenih krajih od 3. junija 1822. do 4. julija 1822. Morda je znal tudi slovenski; ako ne, pa je bil gotovo Slovencem zelo naklonjen, saj je to edina potopisna črtica, ki jo nahajamo v Schmutzovem leksikonu. Poleg imen mest, trgov, vasi, rek in potokov, je v knjigah vse polno imen gradov, njih lastnikov, zgodovinske osebnosti, samostani, gradovi itd.

Naj navedem samo eden vzgled, da more vsakdo pojmiti ogromnost nakopičenega statističnega materijala.

Cilli (windisch Celle) in Gyllen Kreis (celjski srez) sta obdelana na 19 straneh sledeče: Pri Celju imenuje vse kraje, ki spadajo v področje celjskega srezkega sodišča. Celje je imelo l. 1822. 4378 prebivalcev, 339 konj, 146

obrtnopospeševalni urad je raditega posredoval pri ravnateljstvu mariborske podružnice in potom trgovske in obrtniške zbornice tudi pri ljubljanski podružnici. Mariborska podružnica je izraženi želji ustregla in izjavila, da bo v bodoče sprejemala obrtniške menice v eskont tudi brez navzočnosti podpisancev, če bo menica v redu izstavljena in podpisana obenem z eskomptnim izkazom ter se originalnost vseh podpisov potrdi po obrtnopospeševalnem uradu.

Prosilci, ki imajo v rokah dovolilo za obrtniški kredit, se lahko skupno z žiranti zglasijo v Uradu za pospeševanje obrti v Celju, kjer so na razpolago tudi potrebne tiskovine in se jim bo vse delo opravilo brez stroškov.

Seveda pride ta ugodnost v dobro samo onim prosilcem, za katere je prihod v Celje cenejši, nego v Maribor. Upati pa je, da se bodo slične olajšave (n. pr. s posredovanjem pristojnih obrtnih zadrug ali bližnjih denarnih zavodov) dovolile tudi za druge, od bančnega sedeža oddaljene kraje.

Pri tej priliki se tudi sporoča, da se posojila iz obrtniškega kredita dovoljujejo po dosedanjih navodilih samo rokodelskim obrtnikom, torej ne tudi trgovcem ali gostilničarjem.

Govori se, da je za mariborsko podružnico določen kontingent že izčrpan. To je mogoče, ker iz kredita Din 300.000.—, ki je pripadel za ta okoliš, se pač ne more dati več nege kvečjemu 60 posojil po Din 5.000.—. Vloženih je bilo samo iz Celja in najbližje okolice 40 prošelj. Ker se je iz ostalega dela mariborske oblasti zaradi pomanjkljivosti pojasnil vložilo menda le neznatno število prošelj in je večina prošelj še nerešenih, ta vest ni prav razumljiva in se more tolmачiti le tako, da bo kontingent izčrpan, če se ugodi vsem ali večini vloženih prošelj. Sicer je pa stavljena zahteva, da bo kontingent Din 300.000.— zvišan.

Iz demokratske stranke.

V VUZENICI se je 19. t. m. pop. vršil v prostorih g. Mravljaka občni zbor kraj. org. SDS. Izvoljen je bil nov odbor pod predsedstvo obrtnika gosp. Martina Bernekerja. Organizacija obsega tudi Muto.

V SV. PETRU pod Sv. Gorami se je v nedeljo 19. t. m. vršil občni zbor kraj. org. SDS ob lepi udeležbi članstva. Izvoljen je bil nov odbor z dosedanjim predsednikom posestnikom g. Martinom Ulčnikom na čelu. Tajnik je gostilničar g. Fr. Kraner. Organizacija se lepo razvija.

ŠE ENA NOVA KRAJEVNA ORGANIZACIJA DEMOKRATSKE STRANKE. V Rečici ob Savinji se je v nedeljo 19. t. m. izvršila ustanovitev nove krajevne organizacije demokratske stranke na sestanku v prostorih g. Franceta Repenčka. Izvolil se je odbor pod predsedstvom g. Petra Tlačerja, pos. v Št. Janžu. Imena odbornikov nam jamčijo za dobro in uspešno delovanje te nove organizacije.

NOVA KRAJEVNA ORGANIZACIJA SDS se je ustanovila v petek 24.

volov, 637 krav in 305 čebelnjakov. Schmutz navaja vse opate-dekane, zgodovino celjskih grofov in najdbe rimskih spomenikov.

Ves celjski srez je imel 40 okrajev in 558 davčnih občin, 4 mesta (Celje, Brežice, Slov. Gradec in Slov. Bistrica), 25 trgov, 1092 vasi, skupno 1123 krajev.

V srezu se je nahajalo leta 1822. 48.520 zemljiških posestnikov, 34.944 najemnikov, 256 duhovnikov, 101 plemič, 261 uradnikov, 936 meščanov, 12.361 kmetov, 137 kočarjev, 32.700 raznih, 85.444 žensk, skupno 166.554 duš.

Razen nekaterih tujcev »privandrovcev« so bivali v celjskem srezu samo katoliški Slovenci. (Nur katholische Wenden.) Našega kmeta bo pa zanimalo, da je bilo v vsem srezu 6475 konj, 23.153 volov, 30.564 krav in 16.311 ovac.

Schmutz našteje dalje število hiš, imena vseh rek, potokov, mlinov, mostninarje, žage. Temu sledijo imena okra-

t. m. v Studencih pri Mariboru na sestanku somišljenikov, ki je bil lepo obiskan, in ki ga je vodil g. Alt. Neumorno delavni poslanec dr. Pivko je pohitel tudi v to predmestje Maribora in je v poldrugournem, globoko zasnovanem in stvarnem govoru očrtal položaj in smernice prave demokracije. V vseskozi stvarnih in mirnih izvajanjih je očrtal tudi stališče Demokratske stranke napram drugim strankam ter je povdaril pomen in važnost organizacije. Volilci so govor svojega poslanca živahno odobrvali ter izrekli razne želje glede davkov in novih zakonov. Soglasno je bila sprejeta zapupnica. Nato se je soglasno sklenilo ustanovitev krajevne organizacije ter je bil izvoljen odbor 12 mož, katerih imena jamčijo za uspešno delo te nove organizacije, katera je po svoji veliki večini predvsem delavska in so tudi v odboru skoraj samo delavci.

OBČNI ZBOR SDS V ŠOŠTANJU se je vršil v četrtek, dne 23. t. m. ob jako lepi udeležbi članstva. Bil je izvoljen nov odbor pod predsedstvom dosedajnega predsednika g. Miloša Tajnika.

OBČNI ZBOR KRAJ. ORG. DEMOKRATSKE STRANKE ZA POLZELO-BRASLOVČE se je vršil v nedeljo, dne 26. t. m. ob 15. uri v gostilniških prostorih g. Plavca v Parizljah ob lepi udeležbi članstva in somišljenikov iz Polzele in Braslovč. Zborovanje je otvoril in vodil g. Repič iz Polzele, ki je podal kratko poročilo o delu organizacije v preteklem letu, nakar je tajnik g. učitelj Lušin podal podrobnejše tajniško poročilo. Imenom srezkega odbora demokratske organizacije je poročal g. Ivan Prekoršek iz Celja, ki je zlasti povdarjal važnost in pomen organizacijskega dela. Pri volitvi odbora, ki se je nato vršila, je bil izvoljen za predsednika g. župan Omładič. Novi odbor nam je porok, da se bo organizacija v bodoče še živahnejše razvila in okrepiła v prid napredni stvari.

V ROGAŠKI SLATINI se vrši občni zbor krajevne organizacije SDS v soboto 2. maja.

Fotografične potrebšćine
kamere, optika, plošće, papirje, kemikalije se
dobi v drogeriji „Sanitas“, Celje.

Kino.

KINO GABERJE. Pondeljek 27. in torek 28. aprila: »Babičin ljubljenec«. Prvovrstna burka. V glavni vlogi Harrold Lloyd. — Sreda 29. in četrtek 30. aprila zaprto. — Predstave ob delavnikih ob pol 9. in nedeljah in praznikih ob pol 5. in pol 7. in pol 9. uri.

MESTNI-KINNO. Pondeljek 27. aprila: »Smrt tisočerič muk« (»Muke ljubavi«). Kitajski ljubavni roman v 4 dej. s predigro. V glavni vlogi odlična kitajska umetnica Sessne Hayakava. — Torek 28., sreda 29. in četrtek 30. aprila: »Senca«. Eposalno filmsko delo v 5 dej. V glavnih vlogah slovitá italijanska umetnica Almirante in Alberto Collo.

jev, deželnih sodišć, dekanij in trgov. Za vzgojo dece je bilo skrbljeno v 1 gimnaziji (Celje), 1 normalki (Celje), 53 trivijalnih šolah in 3 občinskih šolah.

Navedena so potem vsa gorovja, in gore. Predstojniki srezkega urada (Kreisamt), ki mu je predsedovalo do tiste dobe 12 srezkih poglavarjev (Kreishauptleute), kakor n. pr. grof Sauer pl. Führenberg itd., so bili sami nemški plemiči, izvzemši dvanajstega plebejca Baltazarja Zierenfelda.

V drugi knjigi so naslikani na koncu vsi grbi štajerskih trgov, v četrtri knjigi pa zemljevid štajerske. Pe-te knjige, če je izšla, žal nisem mogel dobiti v roke.

Zgodovinar in kronist Karl Schmutz si je stekel torej tudi za našo novo domovino nevenljivih zaslug z delom, ki se nahaja danes le v redkih knjižnicah. Naj ga spozna tudi širša slovenska javnost.

Dnevne vesti.

KAKŠNO BO LETOŠNJE POLETJE? Naši domači vremenski predroki so opozarjali na onih 12 dni pred Božičem, ki pokažejo, kako bo prihodnje leto. Tiste dneve je bilo vreme ugodno, zato bi smeli pričakovati lepo leto 1925. Zadnji štirje meseci so bili dobri, imeli smo že obilo prave spomladanske in že kak dan poletne toplote. Izpolnjuje se v glavnem tudi, kar je napovedal neki nemški meteorolog, da bodo meseci marec, april in maj večinoma lepi. Kako bo poletje? Po dosedanji pač dovoljni dobi letošnjega leta moremo pričakovati toplo poletje morda s kakim izrednim pojavom hladnosti in neviht, ker so izrednosti v atmosferičnih razmerah v povojnem času že nekaj navadnega. Američani mislijo, da bo poletje zopet hladno in v hidrografičnem uradu ameriške mornarice napovedujejo atmosferske odnošaje analogne onim, ki so l. 1916. povzročili mrzlo poletje. Morda bo v Ameriki tako, pri nas kaže vreme vse drugače. Za dolgo lansko zimo smo imeli deževno poletje, za ugodno baš preteklo zimo naj sledi ugodno in solučno poletje!

UGODNA PRILIKA. Da se odpo-more vsaj deloma pereči stanovanjski bedi, oziroma da se da dober zgled, je pričel »Dom ubogih« zidati enodru-

žinske hiše s 4 sobami in prituklinami. Ta hiša bo prvi dobitok loterije, katero priredi »Dom ubogih«. Drugi dobitok bo pohištvo za 2 sobi in kuhinjo, tretji pa stavbišće od 1000 m², vse v Mariboru. Srečke stanejo 50 Din. Da se omogoči nakup tudi revnejšim slojem, se dovoli izplačevanje kupnine v obrokih, vendar mora biti kupnina 2 dni pred žrebanjem popolnoma izplačana. Srečke, ki niso do tega termina izplačane, ne igrajo, in zapadejo v prid »Doma ubogih«. Žrebanje se vrši 19. junija 1925. Ker je zanimanje — posebno v delavskih krogih — zelo veliko, svetujemo, naj nikdo te ugodne prilike ne zamudi. Srečke se dobe v Mariboru v pisarni »Doma ubogih«, Rotovski trg 1, ter v vseh mariborskih trafikah. Srečke se pošljejo na zahtevo tudi izven Maribora.

ŠTUDIJA O STANOVANJSKEM VPRAŠANJU. Delavska zbornica za Slovenijo v Ljubljani je izdala študijo o stanovanjskem vprašanju, ki osvetljuje, oprta na bogato statistično gradivo, stanovanjsko krizo v Sloveniji. Knjižica se dobiva v vseh knjigarňah.

DESETTEDENSKI GOSPODINjski TEČAJ priredi v Št. Ilju pri Velenju počenski z dne 7. maja t. l. tamonjnji šolski upravitelj g. Stanko Gradšnik.

Celjske novice.

REDNI SESTANEK KRAJ. ORG. JDS ZA MESTO CELJE se vrši v sredo, dne 29. t. m. ob 20. uri v klubovi sobi Celjskega doma.

CELJSKA KOČA. Zadnje lepe nedelje so zvale mnogo Celjanov na prijazni griček, na katerem stoji Celjska koča; staro in mlado si je privoščilo oddiha na prostem, da se navžije zdravega, svežega zraka. Po splošnem zanimanju soditi, bo postala Celjska koča ena najpriljubljenejših izletnih točk Celjanov in okoličanov; saj je pa tudi potreba dobra in poceni in vsak, ki je bil že enkrat gori, si želi čimprej zopet posetiti ta nedeljski izletniški dom. Koča se po požaru že popravlja. Ko bo povsem prenovljena in razširjena, bo postal obisk zaradi udobnosti še številnejši. Nečesa pa si izletniki želijo: Pot od nekdanjega Štepišnikovega marofa nad hišo gosp. Ivana Krajnca v Pečovniku št. 5. je že pred letom dni razdril plaz in je vsled tega nujno potrebna popravila, da se na tem mestu preprečijo večje nesreče. Pozivamo torej okoliško občino, da to zadevo čimprej uredi, sicer bo v slučaju nezgode nosila ona vso odgovornost. Tekom enega leta bi se bil ta nedostatek vendar že lahko odpravil. Uvaževati je treba dejstvo, da potuje zlasti ob nedeljah in praznikih na stotine ljudi po tej poti. — Izletnik.

POLKOVNIK BORIVOJ TOŠIĆ.

Kakor je že znano, je dosedanji komandant vojnega okrga celjskega in mesta Celja g. polkovnik Borivoj Tošić premešćen na lastno željo v ministrstvo vojne in mornarice v Beograd. G. polkovnik je živel med nami 5 let in vsi, ki so imeli priliko ga spoznati, so cenili njegovo jugoslovansko in patriotično mišljenje in njegovo udelestvovanje, ki je bilo vedno v skladu z njegovim prepričanem. Njegovi tovariši kakor tudi civilno prebivalstvo mu iz srca privoščijo, da se je izpolniła njegova želja in da je premešćen v ministrstvo. G. polkovnik se ni omejil samo na svoje poklicno delo, ampak se je živo zanimal za vse panoge javnega življenja in za posebnosti našega slovenskega življenja ter je bil tudi poverjenik srbske književne zadruge. — Njemu in njegovi rodbini želimo na nadaljnjem življenskem potu obilo sreče in uspehov. Njegovi oficirski tovariši in drugi prijatelji so se od njega poslovili v soboto v Celjskem domu. G. polkovnik odhaja v sredo, dne 29. t. m.

SMRTNA KOSA. V soboto, dne 25. t. m. ob pol 16. je umrla v Zavodni pri Celju po daljšem trpljenju ga. Ana Četina, soproga faktorja Zvezne tiskarne v Celju g. Milana Četine, v

31. letu starosti. Pogreb pokojnice se je vršil v pondeljek, dne 27. t. m. ob 17. uri iz Zavodne na okoliško pokopališće. — V soboto ob 20. uri je umrla v Gaberju po dolgotrajni bolezni ga. Terezija Novak, hišna posestnica in vdova pečarja, v 66. letu starosti. Pogreb se vrši v torek, dne 28. t. m. ob 16. uri na okoliško pokopališće. — Pokojnicama bodi ohranjen blag spomin, preostalim pa naše iskreno sožalje!

OPROSTITUTEV KOVAŠKIH VAJENCEV. V nedeljo, dne 26. t. m. dopolndne je izvršila Zveza obrtnih zadrug v Celju oprostitev desetih kovaških vajencev; od teh so 4 položili izpit za kovaške pomočnike s prav dobrim, 6 pa z dobrim uspehom. Teoretični izpiti so se vršili v pisarni Zveze obrtnih zadrug, praktični pa v kovačnici g. Koschierja.

PRIHODNJI REDNI MESEČNI ŽIVINSKI SEJEM se vrši v Celju v pondeljek, dne 4. maja na mestnem sejmišču poleg gostilne »Pri zelenem travniku«. Tedenski prašičji sejmi se vrše na tem sejmišču vsako sredo in soboto. Če je pa sreda ali sobota slučajno praznik, se vrši svinjski sejem naslednji dan.

ORJUNA CELJE. Odborova seja se vrši v torek, dne 28. t. m. ob 8. uri zvečer v Čitalnici v Narodnem domu. Zadeve važne in nujne. — Tajnik.

VELIKA JAVNA TOMBOLA V GABERJU. V nedeljo, dne 3. maja ob 2. popoldne priredi Podporno društvo za revne otroke v Gaberju veliko javno tombolo, koje čisti dobiček je namenjen revnim otrokom. Dobitkov je okrog 350, od katerih so glavni razstavljeni v izlozbi veletrgovine Stermecki. Tombolske karte se prodajajo po 3 Din komad in se dobe pri gđ. blagajničarki v veletrgovini Stermecki, na vseh osnovnih šolah, in trafikih Spegljič v Gaberju, v glavni trafikij, in brivnici Zeleznik in pri vseh društvenih članih. Prispevajte za revne otroke in kupujte tombolske karte! — Odbor.

OLEPŠEVALNO DRUŠTVO je razposlalo na vse urade, zavode in večja trgovska podjetja nabiralne pole za članarino za leto 1925. Vsi starji člani se prosijo, da ostanejo društvu zvesti in pridobijo še obilo novih. Vsak zaveden inteligent naj bo član tega nepotrebnega in neumorno delujočega društva. Ako občudujete lepo urejen park in lepe nasade v mestu, zavedajte se, da to vse stane ogromno denarja in da je naša dolžnost prispevati svoj obul.

GIMNAZIJSKA PODRUŽNICA FERIJALNEGA SAVEZA smatra za svojo dolžnost, da se kar najiskreneje

zahvali vsem vrlim Laščanom, ki so pokazali pri njeni laški prireditvi našemu dijaštvu toliko prijaznosti in naklonjenosti. Zlasti izreka najtoplejšo zahvalo laškemu Sokolu za brezplačno prepustitev dvorane, spoštovani obitelji Elsbacherjevi za vsestransko pomoč, g. notarju Drukarju za njegovo naklonjenost, ge. dr. Roševi in g. dr. Čedeju za gostoljubnost in prijaznost — ter sploh vsem in vsakomur, ki nam je šel na roko in tako pripomogel k uspehu naše prireditve! Najlepša hvala še enkrat — lepe in prijetne spomine smo odnesli iz vaše srede! — Odbor F. S.

»CIRIL-METODOVA Ž. P.« v Celju se javno zahvaljuje »Celjski posojilnici« za denarno podporo v znesku 500 Din. Naj bi našla posnemalcev!

NOČNO LEKARNIŠKO SLUŽBO ima ta teden lekarna »Pri Križu«, Cankarjeva cesta.

SPREJEM SLEPIH OTROK V DOM SLEPIH V ZEMUNU. (Razglas.) Na podlagi okrožnice velikega župana mariborske oblasti z dne 3. aprila 1925, Sp. br. 3544, se razglša: Uprava Doma Slepih v Zemunu svojim aktom Br. 1444 od 14. tek. meseca dostavila je ministarstvu sledeči izveštaj: »Meseca aprila ove godine slepi invalidi polagače majstorske i dečaci kalenske zanatske ispite, te po položenom ispitu Dom zapustiti i otputovati svojim kućama na samostalno obavljanje izučenog zanata. Po njihovom izlasku biće u ovom Domu dosta upražnjenih mesta za prijem novih pitomaca na školovanje i obuku zanata. Uprava će moći primiti nove pitomce u Dom odmah pošto ovi u aprilu završe zanate, i oni koji izučavaju školu u junu t. g. polože ispite iz osnovne Brailove škole, kako bi za školsku 1925./26. god. mogli zajedno sa ovima, koji ostanu u Domu izučavati školu i zanate, i to po sledećoj skali: 30 dečaka od 12 do 16 god., 10 dečaka i devojčica od 7 do 12 god. i 10-tero male dece od 4 do 7 god. Radi prijema dece u pomenuti Dom potrebno je poneti Ministarstvu molbu kojoj treba priložiti dečju krštenicu, lekarsko uverenje, da je dete potpuno slepo a inače zdravo i sposobno za obrazovanje, zatim uverenje od opštine o materijalnim prilikama dečjih roditelja ili sorodnika i uverenje o plaćanju poreza. Molbu treba uputiti Ministarstvu Soc. Politike Odseku za Zaštitu Dece i Mladeži.« — Mestni magistrat celjski, dne 15. aprila 1925. — Župana: dr. Juro Hrašovec s. r.

V KONCERTNI KAVARNI »CENTRAL« V CELJU se vrše vsak večer salonski koncerti češkega kvinteta iz Prage z Jazz-Band vlogami. 332

Špirit 95° gorilni,
suhe in olj. barve, karbolinje, olje proti prahu,
lak, čopiči itd. edino pri tvrdki
20 **FRANC ČUK**, 10
Celje, Prešernova ulica št. 5.

Gledališče.

Dijaška akademija v mestnem gledališču.

V petek, dne 24. t. m. zvečer je priredila gimnazijska podružnica Ferrijalnega Saveza v Celju svojo akademijo s pevskimi točkami in uprizoritevijo Molierejeve komedije »Scapinove zvižaje«. Uvodoma je gimnazijski mešani zbor pod vodstvom g. C. Preglja zapel G. Ipavčevo »Milado«, St. Mokranjčev »II. rukovet srbskih narodnih pesmi« in A. Andelovo »Igra kolo«. Tenorist g. K. Modic, ki je zapel R. Franzevo »Mati uspavaj me ti...«, A. Jensenovo »Sapica lahna...«, ima prav simpatičen organ zlasti v višinskih pianih. Z vztrajno vajo in smotrenim šolanjem bo postal gotovo še prav odličan liričen tenor. G. M. Močan, ki je zapel L. M. Škerjančevo Vizijo, A. Rubinsteinovega »Asro« in Fr. Gerbičev »Kam?«, ima zvočen in prožen bariton; tudi njegovo prednašanje je bilo prav osrednje in čustveno. Molierejeve »Scapinove zvižaje« so delo brez tendence in brez kakih globin. Lahka, mestoma neverjetna odrska stvar, ki pa kljub temu zabava. Dijaki, ki so sami oskrbeli prestavo iz

francoščine, so podali komedijo prav odlično, zlasti če se upošteva, da je bil to njihov prvi odrski nastop. Naravnost dovršena pa sta bila Geronte in Scapin. Predstavitelja teh dveh vlog sta znatna odrska talenta in precej rutinirana igralca. Scenerija je bila okusna, režija g. Pfeiferja zelo zadovoljiva, obisk srednjedober, smeha obilo, aplavz občinstva živahen. Celjski dijaki so se s svojo akademijo v resnici postavili! V nedeljo pop. se je akademija ponovila. Igralo se je v splošnem dobro, kakor pri premijeri. Obisk bi bil lahko tudi topot boljši. Cr.

MESTNO GLEDALIŠČE. Prihodnji teden gostujejo v Celju na povabilo Dramatičnega društva člani zagrebške drame s Petrovičevo komedijo »Čvor«. V domači zasedbi se pripravljata veseliga »Svet brez moških« in Niccodemijeva komedija »Scampolo«.

Dopisi.

ŠOŠTANJ. Kakor prerojen je začel po preobratu naš Sokol delovati, raztezati svoja krila in — danes imamo svoj dom. Smemo se ozirati že na dokaj lepe uspehe: telovadba, gledališče in salonski orkester kar tekmujejo v narodnem delu. 10. maja, o priliki župnega izleta v Šoštanj, se vrši slavnostna otvoritev našega sokolskega doma. Velike so bile naše dosedanje žrtve, še večje nas čakajo. Sedaj pa je še stvar vseh sokolsko mislečih, da nam pomorejo premagati težke gmotne obveznosti, katerim se nismo mogli dal štajerski leksikon, ki pa je obsegal povrnemo. Na svidenje! Zdravo! — Odbor.

Sport.

S. K. Celje : Nogometno moštvo 39. pp. 4 : 1 (4 : 0). Nedeljska nogometna tekma na glaziji je končala z zmago S. K. Celje. Med vojaki smo opazili nekaj prav dobrih igralcev, ki so predvajali lepo kombinacijo; vendar pa S. K. Celje niso bili dorasli. V prvi polovici je bil S. K. Celje v premoči, v drugi polovici pa je bila igra večinoma odprta. Obisk zadovoljiv. Sodnik g. Ochs dober.

Prosveta.

DR. IV. LAH: Knjiga spominov. (Ječe, Moja pot, Dan 1914). V Ljubljani 1925. Založila Tiskovna zadruga. Strani 163. Broširana Din 35.—, v celo platno vezana Din 45.—, poština Din 2.— več. — »Prva poglavja teh spominov so pisana v taboru v Mittergrabern na Nižjem Avstrijskem spomladaj 1916. Pisal sem jih ob svoji postelji v onih dneh polnih nad in pričakovanja, ko so onemogli nemški napadi pred Verdunom in se nam je zdelo, da nastaja v svetovni borbi velik preobrat. Pisal sem kakor sem se spominjal. Skrival sem svoje zapiske v postelji in sem jih pri odhodu srečno rešil. Podajam jih tu deloma neizpremenjene. Pozneje se mi je zdelo potrebno spopolniti te dogodke s podatki, kako je rastla naša predvojna generacija, kako je iskala pozitivnega programa in kako se je iz tega mladega kipenja razvil naš jugoslovanski nacionalizem, ki je končno leta 1914. objel vse naše slov. pokrajine. Mislim, da se bodo mnogi radi spominjali z menoj teh časov. Bil sem v sredi našega boja, obdan od neštetihih znanih in neznanih sobojevnikov, ki so vsak na svojem mestu delali za našo skupno stvar. Dogodki so nas prehiteli. Ni mi bilo treba ničesar niti olepšavati niti pretiravati. Bilo je tako. Čas beži in na marsikaj smo že pozabili.« — Tako piše Lah v predgovoru k svojim »Spominom«, ki nam osvežujejo baš one dogodke, katerih naši dosedanji vojni memoari Pivkovi, Matičičevi ali Feiglovi prav malo ali nič ne omenjajo, divjanje germanskega terorja v zaledju in trpljenju naših ljudi po ječah in taboriških. Knjiga je opremljena z Lahovim portretom ter karikaturami Podrekarjevimi, ki je narisal tudi naslovno stran. Priporočamo jo prav toplo.

DR. JANEZ EV. KREK: Izbrani spisi, III. zvezek: Socializem (iz l. 1901). Izšla je druga izdaja dr. Krekovega »Socializma« v založbi Jugoslovanske knjigarne v Ljubljani. Knjiga obsega 616 strani in stane broš. Din 80.— Delo je razdeljeno v sledeča poglavja: Splošni pregled. — Družnost in družba: 1. Družnost. 2. Družba. 3. Kako se deli družba. 4. Pravičnost in pravo. 5. Človek in njegove naravne pravice. 6. Rodbina in narod. 7. Država. — Zgodovina socializma: 1. Komunistični poskusi v Perziji in na Kitajskem. 2. Komunizem v zvezi z verskimi zmotami. 3. Utopije. 4. Socialistični pisatelji pred francosko revolucijo. 5. Socializem ob času francoske revolucije. 6. Prvi socialisti 19. veka. 7. Delavsko gibanje do l. 1848. 8. Liberalizem in materializem pred l. 1848. 9. Prvobornitelji »znanstvenega socializma«. 10. Komunistični manifest in Marxova načela. 11. Internacionala — mednarodna delavska zveza. 12. Socialistično gibanje med nemškimi delavci po Lassalovi smrti do shoda v Gothi (1864 do 1875). 13. Prvi katoliško-socialni program. 14. Državni socializem. 15. Nemški socialni demokrat (1875—1891). 16. Francoski socializem od leta 1848. do poraza komune. 17. Anarhizem. 18. Mednarodni socialdemokratski shodi. 19. Delavsko gibanje v Avstriji. 20. Socializem v Zedinjenih državah. 21. Socialno gibanje v novjšem času. 22. Leon XIII. in socializem. Knjiga je doslej najboljša slovensko delo o socializmu in jo vsakomur toplo priporočamo.

Zanimivo prerokovanje.

Znani angleški novinar Steed je nedavno objavil svoje spomine, v katerih opisuje zanimive dogodke iz politične zgodovine zadnjih 30 let. Med drugimi dogodki najdemo v knjigi tudi nastopni primer:

Potujoč po Nemčiji je pruski princ Viljem, poznejši nemški cesar, leta 1849. došel v bližino Mainza. V tem mestu je takrat živel zelo stara žena, kateri so pripisovali čarodejne sposobnosti. Govorilo se je, da je tej stari ženi bodočnost — odprta knjiga. Tudi princ Viljem je sklenil, da obišče to ženo in jo povpraša za svojo bodočnost.

»Bog blagoslovi vaše cesarsko Velikanstvo« je pozdravila starka visokega gosta. Misel, da postane pruski prestolonaslednik poglavar vseh Nemcev, je bila takrat le sen rodoljubnih nemških pesnikov. Ta pozdrav je princa prijetno iznenadil.

»Kateri državi bom načeloval?« je vprašal princ.

»Cesar Nemčije boš«, je odgovorila starka.

Po teh besedah se je polastila princa velika radovednost. Dasi ni povsem verjel besedam starke, je vendar želel doznati, kdaj nastane to nemško cesarstvo. Starke je napisala na papir takratno letnico 1849., a pod številko še enkrat to letnico na naslednji način:

1849

1

8

4

9

»Kaj dobite, ako seštejete te številke?« vpraša starka princa.

»1871!« nadaljuje starka, »boste kronani za cesarja Nemčije.«

»Kako dolgo bom vladal?« vpraša princ.

»Nič ni lažje, kakor to ugotoviti«, odvrne starka. »To je enostavno seštevanje na naslednji način:

1871

1

8

7

1

»1888.« pravi princ in se smeji. »Tega leta,« izjavlja starka, »boste po dolgem in slavnem življenju umrli.« »In kako dolgo bo trajalo nemško cesarstvo?« vpraša končno mladi princ.

»Letnica 1888. daje na to vprašanje odgovor,« pravi starka in pozove princa, da se sešteje letnica 1888 dvakrat:

1888

1

8

8

8

»1913? To bi bilo zelo žalostno.« vzdikne princ in stisne starki zlatnik v roko.

»Leto 1913. je leto nesreče, ki bo prineslo razpad nemškega cesarstva«, je naglašala prerokinja.

Prerokovanja starke so se skoro natančno izpolnila. Princ je leta 1871. postal nemški cesar, umrl pa je leta 1888. Njegovemu vnuku, cesarju Viljemu II. so bila dobro znana usodna prerokovanja starke iz okolice Mainca. Leto 1913. je pričakoval s strahom in pomiril se je šele tedaj, ko je leto zatonilo v večnost, brez posebnih nezgod.

Steed, ki opisuje to zanimivo zgodbo o princu Viljemu in starki iz Mainza, meni, da je cesar Viljem II. leta 1913. razne zunanje politične komplikacije rešil mirnim potom zgolj radi tega, ker se je bal, da bi nastopile neugodne posledice za nemško cesarstvo. To prerokovanje, ki se sicer ni izpolnilo točno ob napovedanem času, pa se je vendar z letom 1914., ko se je pričela vojna, približalo izpolnitvi. Z vojno se je začel konec nemškega cesarstva in zaključek vojne je bil, da je nemško cesarstvo padlo in je nastopila nemška republika.

Za smeh in kratek čas.

DVA SLEPCA.

»Ali imate kake sorodnike, ubožec?«

»Da, imam brata, ki je tudi slep. Toda vidiva se kvečjemu vsakega pol leta enkrat.«

Curiška borza

v pon. 27. aprila. Zagreb : 8-30

ZAGREBSKA BORZA

Dunaj: 0.0866—0.0886.
Milan: 2.5375—2.5675.
London: 298.185—301.185.
New-York: 61.58—62.58.
Pariz: 3.255—3.305.
Praga: 1.8380—1.8680.
Curih: 12.01—12.11.

Odgovorni urednik: Rado Pečnik.
Izdaja in tiska: Zvezna tiskarna, Celje.



Klobuke

fine volnene Din 90-
boljše Din 125-
fine iz dlake Din 220-
najfinejše ITA Din 290-
fantovske volnene Din 70-
slamnice za gospode in fantje po Din 30-
36-
45-
in 60-
prodaja veletrgovina

R. Stermecki, Celje.

Kdor pride z vlakom osebno kupovat, dobi nakupu primerno povrnilne vožnje. Cenik zastoj. Trgovci engros cene.

Kleparstvo, vodovodne inštalacije in naprava strelovodov

Franjo Dolžan

CELJE - Kralja Petra cesta - CELJE

Sprejema vsa dela zgoraj omenjenih strok kakor tudi popravila
Postrežba točna. Cene zmerne. Solidna izvršitev.
401 100-6

Pupilarnovaren in javnokoristen denarni zavod celjskega mesta

Mestna hranilnica celjska

Ustanovljena leta 1864. — Pod trajnim državnim nadzorstvom.

V lastni palači pri kolodvoru.

Vsi hranilnični posli se izvršujejo najkvalitetneje, hitro in točno. Ugodno obrestovanje. Pojasnila in nasveti brezplačno.

Vrednost rezervnih skladov nad 25.000.000.—.

Za hranilne vloge jamči mesto Celje s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.

Oglašuj!

Blagajničarka

zmožna slovenščine in nemščine, se takoj sprejme v lekarni pri »Orlu«.

Cene znižane!

Cene znižane!

Oglejte si tudi Vi

novi došli blago za gospode in za damske obleke, ceŕir, ŕifon, razno perilo po znatno **znižanih cenah**

v manufaktorni in modni trgovini

Miloš Pšeničnik, Celje, Kralja Petra cesta 5.

Vedno v zalogi pravi tirolski lodni!

204

Postrežba solidna!

—14

Vedno v zalogi razne novosti za damske obleke!

Na drobno!

Pri

Na debelo!

Kupujte

po konkurenčnih cenah v veletrgovini pri **„Solncu“**



Kupujte

po konkurenčnih cenah v veletrgovini pri **„Solncu“**

manufaktorno in modno blago

kakorn.pr.: Sukno, hlačevina, tiskovina (Druck), ceŕir, volna za jumperje, pavola v vseh barvah, prejca, vezenina, blago za prte, dežnike, kravate, moško perilo, svilene robce, vence za neveste, flor nogavice i. t. d.

Platno belo in rujavo, Kupiš pri nas samo pravo.

Zato prepričajte se vsi, Da pri nas po ceni se dobi.

A. Drofnik, Celje, Glavni trg 9.

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi

LASTNI DOM

stavn. in kreditni zadr. z om. zavezo v Gaberju pri Celju

Obrestuje hranilne vloge po 8%.
Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše.
Jamstvo za vloge nad 1 milijon 250.000 Din.

Pisarna v Celju, Prešernova ulica št. 15.

63-46

Martijevost, treznost in varčnost, so predpogoji pravosti!

Iz malega raste veliko!



Moja iskreno ljubljena soproga, gospa

Ana Četina roj. Fric

je v soboto, dne 25. aprila po daljši bolezni preminula.

Pogreb se vrši iz hiše žalosti v Zavodni št. 2 v poudeljek, dne 27. aprila ob 5. uri popoldne na okoliško pokopališče.

Sv. maša zadušnica se bo služila v torek, dne 28. aprila ob pol 7. uri v farni cerkvi sv. Daniela.

Celje, dne 25. aprila 1925.

Žalujoči soproga
in ostali sorodniki.

Javna dražba

Osetove parne žage

ki stoji tik kolodvora v Št. Petru v Sav. dolini (1 polni jarem, 1 cepilni jarem, 1 samica, 1 freza, 1 stroj za struganje itd.), se vrši pri okrajnem sodišču v Celju 9. maja ob 10. uri dop. na št. 4.

Vadij znaša Din 130.000.—, najmanjši ponudek je Din 327.450.—.

Nadalje se proda isti dan polovica vl. št. 435 d. o. Št. Peter, to je **skladišče** tik kolodvora Št. Peter.

Vadij znaša Din 1080.—, najmanjši ponudek je Din 5370.—.

Nadalje vl. št. 121 d. o. Št. Ilj.

Vadij znaša Din 520, najmanjši ponudek Din 2550.—.

Nadalje vl. št. 165 d. o. Št. Ilj.

Vadij znaša Din 680.—, najmanjši ponudek Din 3400.—.

Nadalje se vrši pri okrajnem sodišču na Vrnskem na št. 5 dne 14. maja 1925 ob 9 uri dop. dražba Franc Osetovih polovic vl. št. 34, 166, 109, 178, 175 d. o. Vrnsko in 110 d. o. Jeronim.

Vadij znaša Din 57.700.—, najmanjši ponudek 150.810.—.

Pojasnila glede oglada itd. daje odvetnik dr. Josip Vrečko v Celju.



Tužnim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je naša nepozabna, blaga, dobra mati, stara mati, teta i. t. d., gospa

Terezija Novak

hišna posestnica in vdova pečarja v Gaberju

po dolgi, mučni bolezni v 66. letu starosti dne 25. t. m. ob 8. uri zvečer mirno v Gospodu zaspala.

Pogreb nepozabne pokojnice se vrši iz hiše žalosti v Gaberju št. 7 dne 28. t. m. ob 4. uri popoldne na okoliško pokopališče.

Maša zadušnica za rajnko se bo brala dne 30. t. m. v mestni župni cerkvi ob 8. uri zjutraj.

CELJE-GABERJE, dne 25. aprila 1925.

Žalujoči ostali.